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Suullisesti vastattava kysymys O-000019/2022
komissiolle 
työjärjestyksen 136 artikla
Cristian-Silviu Buşoi
teollisuus-, tutkimus- ja energiavaliokunnan puolesta

Aihe: Avaruusliikenteen hallintaa koskeva EU:n toimintamalli – EU:n panos 
maailmanlaajuiseen haasteeseen vastaamiseksi

Komissio ja komission varapuheenjohtaja / unionin ulkoasioiden ja turvallisuuspolitiikan korkea 
edustaja hyväksyivät 15. helmikuuta 2022 yhteisen tiedonantonsa ”Avaruusliikenteen hallintaa 
koskeva EU:n toimintamalli – EU:n panos maailmanlaajuiseen haasteeseen vastaamiseksi”. 
Yhteisessä tiedonannossa esitetään useita suunniteltuja toimia, joilla viime kädessä varmistetaan 
turvallinen ja autonominen avaruuteen pääsy, avaruuden käyttö ja avaruudesta paluu. Tiedonannossa 
otetaan huomioon avaruusalan jatkuva kehitys ja se, että sääntelytoimenpiteitä ei tätä nykyä ole. Tätä 
taustaa vasten komissiota pyydetään vastaamaan seuraaviin kysymyksiin:

1. Mitä sääntely- ja täytäntöönpanotoimenpiteitä komissio aikoo toteuttaa avaruusliikenteen 
hallintaan liittyvien erilaisten kysymysten ratkaisemiseksi, kun otetaan huomioon avaruuden 
kansainvälinen ulottuvuus? Onko komissio valmis käsittelemään ulkoavaruuden käyttöä ja 
avaruusliikenteen hallintaa koskevaa EU:n lainsäädäntöä ensisijaisena asiana?

2. Miten komissio aikoo puuttua siihen, että unionin avaruusohjelman avaruustilannetietoisuutta 
koskevassa osiossa avaruusesineiden valvontaan ja seurantaan ja muihin toimiin osoitetut 
määrärahat ovat hyvin vähäiset?

3. Miten ja millä tekniikoilla komissio aikoo tukea automatisoitua yhteentörmäysten välttämistä, 
avaruusromun välttämistä ja lieventämistä sekä avaruusromun poistamista?

4. Mitä tutkimus- ja innovointitoimia komissio aikoo tukea ja millä rahamäärillä?

5. Mitä toimiin komissio aikoo ryhtyä kansainvälisellä tasolla? Mitä kansainvälisen 
sääntelykehyksen hyväksyminen edellyttää komission mukaan?
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